ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Ε΄  

    ΕΝΟΤΗΤΑ 6: Μαθηματικά στην αγορά  Ι Ι

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ονοματεπώνυμο: …………………………………………………………   Τάξη: Ε΄

Αρ. καταλ.: ……      Ημερομηνία: …/…/…    Υπογραφή γονιού:…………………….

-------------------------------------------------------------------------------------------------------     

1. Γράψε τους πιο κάτω αριθμούς:

· τετραψήφιος ο οποίος όταν διαιρεθεί με το 5 αφήνει υπόλοιπο 4.
………….

· πενταψήφιος ο οποίος όταν διαιρεθεί με το 10 αφήνει υπόλοιπο 8.
………….

· εξαψήφιος ο οποίος όταν διαιρεθεί με το 20 αφήνει υπόλοιπο 15.
………….

· πενταψήφιος ο οποίος όταν διαιρεθεί με το 4  αφήνει υπόλοιπο 1.
………….

· εξαψήφιος ο οποίος όταν διαιρεθεί με το 50 αφήνει υπόλοιπο 25.
………….

2. Κάνε τις πιο κάτω διαιρέσεις:

 3949 ÷ 11 =
52084 ÷ 32 =
6,48 ÷ 4 =
25,040 ÷ 5 =

 14850 ÷ 25 =
85620 ÷ 150 =
9,09 ÷ 9 =
0,0749 ÷ 7 =

3. Οι πωλήσεις τις καντίνας του σχολείου μας σε μπουκάλες νερό την περασμένη βδομάδα ήταν 84, 95, 120, 104, 97. Ποιος είναι ο Μέσος Όρος πώλησης σε μπουκάλες νερό κάθε μέρα; Αν τούτη τη βδομάδα ο Μέσος Όρος αυξηθεί κατά 10, πόσες μπουκάλες νερό πρέπει να πωλήσει η καντίνα όλη τη βδομάδα;

4. Να κατασκευάσεις δυο παραλληλόγραμμα ισεμβαδικά με τα πιο κάτω.



5. Βρέστε ποιος έχει τις περισσότερες και ποιος τις λιγότερες πιθανότητες από τους πιο κάτω:

Θα ρίξουμε από δυο ζάρια:

Πέτρος: Κερδίζω, αν το γινόμενο των αριθμών που θα φέρω είναι 12.

Θανάσης: Κερδίζω, αν το άθροισμα των αριθμών που θα φέρω είναι 8.

Γιάννης: Κερδίζω, αν το γινόμενο που θα φέρω είναι μεγαλύτερο του 20.

6. Συμπληρώστε ένα δεντροδιάγραμμα για να δείξετε τα πιθανά αποτελέσματα για μια οικογένεια που έχει τρία παιδιά.

Πιθανά αποτελέσματα των γεννήσεων:   

…………      …………

…………      …………

…………      …………

…………      …………

Ποια η πιθανότητα και τα τρία παιδιά να είναι του ιδίου φύλου; ……………

Ποια η πιθανότητα να είναι δύο κορίτσια και ένα αγόρι; …………

7. Λύστε τις πιο κάτω ασκήσεις.
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8. Λύστε μόνο τα τρία από τα τέσσερα προβλήματα.

· Ένα μπουκάλι περιέχει 
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1

λίτρα πορτοκαλάδα. Η Έλενα με τις φίλες της ήπιαν το
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 της πορτοκαλάδας. Πόση πορτοκαλάδα ήπιαν;

· Ένας βρίσκεται ακριβώς στο μέσο της πόλης Α και Β. Ταξιδεύει 3 Km προς τη Β. Επιστρέφει 5 Km κι ακολούθως 7 Km και 6 Km (προς τη Β) και φτάνει στη Β. Πόση είναι η απόσταση των δύο πόλεων;

· Ο Λουκάς, η Μαργαρίτα και η Γεωργία διαβάζουν ποιήματα του Σεφέρη. Ο Λουκάς διάβασε τα
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 των ποιημάτων. Η Μαργαρίτα διάβασε τα 
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 εκείνων που έμειναν και η Γεωργία διάβασε τα τελευταία 6 ποιήματα. Πόσα ποιήματα διάβασαν συνολικά;

· Το πλάτος ενός ορθογώνιου περιβολιού είναι όσο τα 
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 του μήκους του. Το μήκος του είναι 57,5 μέτρα. Πόση είναι η περίμετρος του περιβολιού;
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